

ЖИЗНЬ ГОРОДА, РАЙОНА И НЕ ТОЛЬКО...

# УЧИТЕЛЬ – ГОРДОЕ И СЛАВНОЕ ЗВАНИЕ

В русском языке есть старое добре слово — подвижник. В нем слышится сочетание двух важных понятий: «движение» и «подвиг». Эти понятия наиболее точно и полно выражают глубокую суть учительского труда.

Учитель — гордое и славное звание. Учитель — это тот человек, который ведет нас сквозь годы детства, отрочества и юности. Ежедневно он совершает незаметный подвиг. Сродни землепашцу, он маленьки-

ми крупицами засевает наши души важными понятиями о справедливости, добре, вере, надежде и любви. Словно строитель, из кирпичиков знаний учитель возводит здание нашего разума. Он дает нам знания, вкладывая в каждого из нас частицу своего сердца. Тем самым учитель помогает нам найти свой жизненный путь. А если к этим словам добавить учитель начальных классов, то появляется улыбка, нежность, сразу ощущаешь себя ребенком.



Вот уже 33 года работает учителем начальных классов Зимина Ирина Анатольевна — педагог высшей категории. Её заслуги отмечены нагрудным знаком «Почётный работник общего образования». С мужем-военнослужащим ей довелось поменять не одно место жительства, а значит не одно место работы. Ирина Анатольевна преподавала в Махровской средней школе Воронежской области, в Яуногрской средней школе (Латвия), в средней школе № 953 (Западная группа войск Германии), в лицее №7 г. Миллерово.

С 2013 года Ирина Анатольевна работает в МБОУ «Школа №109» Первомайского района г. Ростова-на-Дону. С первых дней работы проявила свою ответственность, творческий подход к делу, аккуратность и пунктуальность в работе. Никто лучше не скажет об учителе, чем его ученики и их родители: «Вы сумели сделать из нас настоящих, способных думать и мыслить, рассуждать и уметь отстаивать свою точку зрения, хотя и не совсем взрослых, но людей. Вы сумели создать творческий, сплоченный коллектив. Вы не жалея времени и сил организовывали интересные вечера. Это под Вашим руководством дети становились победителями конкурсов и мероприятий, проводимых в школе, и г. Ростове-на-Дону, становились чемпионами Ростовской области и чемпионами России». От имени педагогического коллектива, учеников и родителей искренне поздравляем Ирину Анатольевну с юбилеем. Желаем прекрасных возможностей для реализации всех идей и творческих задумок, большой удачи на пути к своим целям и желаниям, искреннего счастья и любви, уважения и взаимопонимания с детьми, уверенных успехов и добра.

В этом учебном году у Ирины Анатольевны еще одно торжественное событие — первый выпуск



учеников начального звена в стенах школы № 109. Говорят, что представитель любой профессии живет в своих творениях и созиданиях: ученый — в изобретениях, писатель — в своих произведениях, художник — в картинах, скульптор — в созданных им скульптурах. Учитель же живет в мыслях и поступках всех людей. Вот почему каждый человек с чувством глубокой благодарности вспоминает свою родную школу и первых духовных наставников — учителей.